

省气象台昨天启动Ⅳ级应急响应 未来三天,持续阴雨,局部有大暴雨

□晚报记者 马燕

昨天,省气象台发布重要天气预报,我省将出现暴雨天气,省气象局已启动Ⅳ级应急响应。未来3天,阴雨弥漫,局部将有暴雨。

受西南暖湿气流和冷空气的共同影响,未来3天我省将持续阴雨天气,黄淮之间部分地区累计降水量可达60~100毫米,局部将达150毫米。

据预报,昨夜到今天白天,全省大部分地区有小到中阵雨、雷阵雨,其中黄淮之间部分地区有大到暴雨。今夜到7日,全省有小到中雨,其中淮河以北部分地区有暴雨,局部大暴雨。8日,全省大部分地区有阵雨、雷阵雨,东南部部分地区有中雨。周四,我省东南部多云到阴天,有阵雨、雷阵雨,其他地区多云。周内其他时段,全省以多云天气为主。

气象专家提醒,山区需关注局地强降水有

可能引发的地质灾害。

为了应对此次强降水天气过程,省气象局昨天上午10时启动了暴雨Ⅳ级应急响应,要求各地市气象部门密切关注天气变化。

昨夜到今天,郑州阴天有中阵雨、雷阵雨,有东北风2到3级,最低温度21℃~22℃;最高温度24℃~25℃。明天,这样的天气将会继续维持。周后期,冷空气逐渐撤离,气温也随着回升。本周郑州最高30℃,最低20℃。

专家组再次论证地铁施工方案 今后施工将采用“明挖+暗挖”

9月4日、5日,来自北京、上海的19位专家组成专家组对“郑州市轨道交通土建工程车站施工方法”进行评审。经过两天的实地勘察和专家论证,推荐地下车站以明挖、盖挖法为主,部分困难地段采用局部暗挖法的施工方案总体。

专家组认为,根据多个方案的比选,推荐地下车站以明挖、盖挖法为主,部分困难地段采用局部暗挖法的施工方案总体上符合当地的工程地质、水文地质特点及环境条件。对出入口通道断面较小,采用暗挖施工相对难度不大,为减小对交通的影响,减少管线改迁,建议全线车站跨路出入口通道可优先考虑采用暗挖法或顶进法施工。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

央视前主持率“问题人士”来郑劝人向善

黑帮老大、刀捅父亲的问题儿子、无良菜农、卖腐烂猪肉的商贩、80后古惑仔、90后坏女孩——30多名来自全国各地的“问题人士”来到郑州,连做4天教人改邪归正的“公益论坛”,要为社会和谐开药方。

昨日下午,中华传统文化郑州公益论坛在郑东新区会展中心闭幕,4天时间内3万多名郑州市民感受到了道德的力量。“问题人士”的药方能起到疗效吗?

晚报记者 孙娟/文 张翼飞/图



9月5日,在郑东新区会展中心举行的传统文化公益讲座受到热捧,现场座无虚席。

中华传统文化报告团的“问题人士”可不少

昨日下午,郑东新区会展中心内座无虚席,还有很多市民只能搬着小板凳坐在过道上听,8000多名观众中没有一点儿嘈杂声,现场只能听到台上演讲者的哭诉和台下观众的抽泣。

在现场,“问题人士”讲述自己做过丑事、恶事和不道德的事,并且现场忏悔,台上台下无不动容。

他们是“中华传统文化”汇报团,这是一个以致力弘扬中华传统文化为己任的志愿者团体,他们来自社会各个阶层,有专家学者、影视明星、企业家、官员、农民、普

通市民,年龄阶层也从80多岁到19岁,专门组织弘扬《弟子规》的免费“公益论坛”。

目前,他们已在全国各地以论坛形式作过30多场报告,使数以千万人重新认识了传统文化、学习传统文化,做有道德的人。

论坛的一名负责人说,论坛里面的“问题人士”都是志愿者,也是讲座的老师,他们不收取任何报酬,论坛的观众也不需要支付门票等费用,全部开支由爱心企业和人士捐赠,比如论坛间歇的午餐。

央视前主持人陈大惠率“问题人士”劝人向善

说起“中华传统文化汇报团”,不得不提起一个人物,也是论坛的主持人——陈大惠。

他是《东方时空》第一代主持人,跟白岩松、王志、水均益、敬一丹一个办公室的。后来,陈大惠迷恋上传统文化,为了推动和传播中国传统文化,休假做义工至今。

“我用的是最廉价的诺基亚1110手机,穿的是8块钱一双的布鞋,但能为大家做事,能为社会服务,日子过得很充实,内心感到幸福和快乐。”陈大惠以此说明,人的幸福与否,跟所拥有的财富多少并没有多大的关系。

陈大惠说:“《弟子规》里讲‘若衣服,若饮食,不如人,勿生戚’,这些东西不如人,心里面不要有什么不好意思的。”

“我原先的理想是做中国的迈克·华莱士(美国CBS王牌电视新闻节目《60分钟》主持人),后来我发现台里好的主持人很多,而社会上的义工太少,现在我做了5年义工,没有任何单位给我开工资,但这几年的生活却是我欢喜的。”目前他主要忙这3件事:一、保护环境,保护动物,二、帮助病人,三、推行德行教育。

一个19岁女孩的自白:传统文化让我找到精神支柱

人生路上,如何趋吉避凶,恐怕是每个人都想知道的答案。

昨日的演讲现场,一位19岁女孩在台上讲述着自己的“坏事儿”。女孩泣不成声,她叫牛文荣,今年19岁,河北廊坊人。她曾是父母、老师眼中的“坏女孩”。在学校逃课、抽烟、喝酒、打架、谈恋爱……学生们怕她,老师被气哭,家长拿她没办法,最后被学校劝退回家。

牛文荣说:“因为大家的厌恶,我得上了抑郁症,曾经拉上窗帘,听着悲伤的歌,就想拿小刀割手腕,我当时

感觉生活没有希望,谁都不了解我。”

之后,爸妈就拉着牛文荣去传统文化培训中心学习。其中,一名老师导演了一出“白色血液”的教育课:上课拿出一瓶红色液体,说这是自己老婆当初喂孩子留下的母乳,他用蜡封起来,十几年后变成了血液。

“我以为自己是喝奶长大的,其实我是喝着母亲的血长大的。我以前总是气爸爸,喝水都让爸爸倒,现在感觉自己太不孝了。我一定要对得起爸爸妈妈,是传统文化让我找到了精神支柱。”

认识到什么是“孝”后,女孩就给妈妈跪下了。

你觉得错了的时候,你的幸福人生就开始了

这些“问题人士”为何都如此坦诚地忏悔自己坏的一面?

“中国传统文化告诉我们,人性本善,你觉得你错了的时候,你的幸福人生就开始了。”陈大惠说。

“人都是教得好的。”这是陈大惠抛出的一个重要观点,而

教人改邪归正的方法,就是学习中华传统文化。他认为,传统文化一点也不高深,正如苹果树结果、老母鸡生蛋一样,是老祖宗发现和总结的自然规律、秩序和方法。“因此,趋吉避凶的方法也非常朴素,非常简单,吃饭、睡觉,按照人体的自然规律,按传统文化去做就行。”

金水区60万元重奖优秀教师

9月10日是我国第26个教师节。昨日上午,在第26个教师节来临之际,金水区今年拿出60万元重奖为教育事业作出突出贡献的个人。表彰大会上,144名优秀班主任、71名师德先进个人、10名第九届“希望杯”课堂教学优秀教师、63名优秀教师、11名优秀教育工作者和10名“杰出教师”,获得了奖品和荣誉证书。

晚报记者 张勤

市交通委投建的首个公交调度室交付公交公司

调度室只有3平方米,车长回来没地方休息,80多辆205路、67路公交车停放在鑫苑路上。

今年7月8日,省人大代表调研郑州公交发展现状,呼吁加大对公交的支持力度。

昨日,广电南路和中州大道交叉口,205路、67路调度室“移师在此”,该调度室面积有32平方米,这是郑州市交通委首个投资建设的。目前,已交付公交公司。

晚报记者 张华 王菁 通讯员 秦丽娟

“红色的士家园”揭牌

昨日上午9时,市客运管理处门前,“红色的士家园”举行揭牌仪式。

“红色的士家园”占地1000平方米,有党员远程教育室、图书室、网络室、活动室等多功能为一体,既丰富了行业中党员队伍的学习生活,又为全面扎实推进党的基层组织工作,向党员司机提供多样化服务,在活动阵地上给予了支撑保障。真正发挥出出租车这一城市流动文明窗口的示范作用,为郑州市争创全国文明城市、“畅通郑州”工作作出积极贡献。

晚报记者 张华 王菁

三路段最近3天停水

因管道施工,郑州市自来水总公司拟对以下区域实施停水:

停水地点:省纺机家属院门口;停水时间:9月5日21时至9月6日9时。

停水地点:桐柏路与煤仓路交叉口;停水时间:9月6日21时至9月7日6时。

停水地点:沙口路与二环支路交叉口西南角(玖玖思达物业小区)。停水时间:9月7日9时至9月8日9时。晚报记者 张华